

3.VI. 2019.	PONEDJELJAK <i>Karlo Lwanga</i>	+ Marija Mustač + Jelka i Stjepan Balaško	7 18:30
4.VI. 2019.	UTORAK <i>Kvirin Sisački</i>	na nakanu i za duše u čistilištu + Marija Talan	7 18:30
5.VI. 2019.	SRIJEDA <i>Bonifacije</i>	+ Alojzija(ž) i Matija Grgurić i Marija Vajs + Ivica i ob. Vargović	7 18:30
6.VI. 2019.	ČETVRTAK <i>Norbert</i>	za zdravlje i sreću roditelja + Željko Mustafa	7 18:30
7.VI. 2019.	PETAK <i>Robert</i>	+ Marija i Branko Krčmarić za duše u čistilištu	7 18:30
8.VI. 2019.	SUBOTA <i>Medardo</i>	+ rod. Žinić i Mikulan i u zahvalu + Višnja Crljenica	7 18:30
9.VI. 2019.	PEDESETNICA DUHOVI	+ Katarina i Tomo Lazar ŽUPNA + Branka(ž) Frleta + Željko Lepušić, rod. i braća Martinec i Hrenić	7 9:30 11:30 18:30

Padre Pio o anđelu čuvaru

U svojim zapisima Padre Pio ovako piše da bismo se trebali odnositi prema anđelu čuvaru:

1. Podsjetite se da je Bog u nama kada smo u njegovoj milosti, a nije u nama kad smo u grijehu, ali anđeo čuvar nas nikada ne ostavlja. On je najvjerniji i najiskreniji prijatelj pa i kad ga ražalostimo svojim ponašanjem. Časti svoga anđela, zahvaljujući mu na svakoj skrbi i pažnji kojima te okružuje, jer poslije Boga i Gospe nitko te više ne voli od njega. On je uvijek, dan i noć pored tebe. Nemoj to zaboraviti, nemoj ga vrijeđati sumnjajući u ovu veliku i neizrecivu istinu; time bi sumnjao u Isusa samoga koji nam je to objavio svojom nepogrešivom riječi, sumnjao bi u Majku Crkvu koja je to proglasila istinom vjere. Tijekom dana s poletom u srcu često s ljubavlju i zahvaljivanjem uzdigni misao prema svome anđelu čuvaru. Tada ćeš vidjeti kako se naši sveti nebeski prijatelji, a na poseban način tvoj čuvar, raduju zbog tebe i učinit će sve da Gospodin i Kraljica Anđela umnože svoje milosti i blagoslove u tvojoj duši.

izvor: bitno.net

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-ke@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 21 — Godina XII — 2. lipnja 2019. godine

7. vazmena nedjelja- godina C

IME BOŽJE

Evangelje Iv 17,20-26

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

»Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio.

Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta.

Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«

Ostala čitanja: Dj 7,55-60; Otk 22,12-14.16-17.20

Za prvo čitanje na sedmu nedjelju po Uskrsu uzet je dio iz Djela apostolskih, iz kojeg dobivamo dramatsku sliku o mučeništvu svetog Stjepana. Vrhunac ovog opisa je vjeroispovijest svetog Stjepana da vidi otvoreni raj, a pored Boga Oca Isusa, Božjeg jedinorođenog Sina. To je i našoj vjeri temeljni oslonac. U drugom čitanju slušamo iz Knjige Otkrivenja o viđenju svetog Ivana, po kojemu Janje, to jest uskrsli Isus, s jedne strane očekuje povratak onih koji su vjerovali u njega, a s druge strane vjernici očekuju povratak Isusov. Ova uzajamna ljubav je pokretačka snaga i naše vjere: podignemo pogled na slavu raja da bismo stekli snagu za podnošenje poteškoća pri ovozemaljskim lutanjima. U evanđelju čitamo dio iz Isusove velikosvećeničke molitve, u kojoj moli da njegovi učenici budu jedno. Isusova molitva je i naša snaga, da budemo dobri kršćani. Ali što zapravo znači biti dobar kršćanin? Na ovo pitanje može se odgovoriti na mnogo načina, potražimo jedan odgovor na osnovu današnjeg evanđelja. Odgovor nam daje sam Isus na način da moli od nebeskog Oca da njegovi učenici mogu upoznati Boga kao Oca: »Oče, upoznat ću ih s tvojim imenom.« Kršćanin je dakle onaj tko poznaje ime Božje, tko Boga poznaje kao svog Oca i tako ga i zove. Kršćanin je onaj tko poznaje Božje ime. Gdje je tu novost? Može se netko zapitati, jer su u svakom vremenu ljudi imali neku predodžbu o tome tko je Bog i da mu se treba klanjati. To je doista tako, ali ovi ljudi nisu poznavali pravo ime Božje. I danas postoje ljudi koji ne poznaju pravo ime Božje. Postoje ljudi koji hule Božje ime. Nažalost, ovi ljudi nisu svjesni što zapravo čine. Jer kada bi znali da im je Bog najveći dobročinitelj, i da je sve što

posjeduju, dar od Boga, onda ne bi hulili, već bi blagoslivljali njegovo sveto ime. I danas postoje ljudi koji traže Boga. Traže smisao svog života, osnovu svojeg postojanja, traže onu najveću vrijednost zbog koje se isplati živjeti, ako treba i umrijeti. Ovi ljudi, ako ne svjesno, ali traže Boga, traže njegovo ime. I danas postoje takvi koji vjeruju da poznaju Božje ime, ali žive u zabludi. Iznenadujuće je s koliko su imena ljudi nazivali Boga. Bilo je onih koji su obožavali sunce, bilo je onih koji su kleknuli pred idolima, danas postoje takvi koji pred znanošću sagnu glavu. Svi ovi su zapravo idoli, čija imena pišemo malim slovima, jer su bogovi, a ne Bog. Bog ima samo jedno ime, i to ime ljubomorno je čuvao, nije objavio ni svojem izabranom narodu. Oni su ga nazivali »Bog naših otaca, Bog Abrahama i Izaka«, a počevši od Mojsija kao »Ja sam koji jesam«. Ljudski um nije u stanju otkriti Božje ime, to je trebao sam Bog objaviti. Isus je točno to učinio. Pravo ime Boga je: Otac. Prije Isusa nitko tako nije se usudio zvati Boga. To bi bilo huljenje Boga, kako su to farizeji jasno dali do znanja Isusu. Jer tvrditi da je Bog naš Otac, znači i to da smo mi njegova djeca. To bi dalje značilo da je njegova ljubav prema nama bezuvjetna. Ne voli nas zato što smo dobri, već se trudimo biti dobri, jer znamo da nas Bog ljubi. Vrativši se na naše ishodišno pitanje, tko je kršćanin, odgovor daje ovo današnje Evanđelje. Kršćanin je onaj tko poznaje Božje ime. Dopustimo da nas ova istina, odnosno da je Bog naš Otac, ponese i da nam ugrije srce i dušu.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

TRINAEST UTORAKA U ČAST SV. ANTUNU

4. lipnja slavimo dvanaesti utrak u čast sv. Antunu.

IGRE NA BAŠČI

Pozivamo sve zainteresirane za organizaciju Dana župnog zajedništva (ekipnih igara na Bašči početkom srpnja) da dođu na susret koordinatora koji će biti u četvrtak, 6. lipnja u 19:15 u dvorani samostana.

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU

Kao i prošlih godina, koprivničke župe organiziraju hodočašće na Mariju Bisticu. Hodočasti se u subotu, 8. lipnja. Svi zainteresirani javite se u župu bl. Alojzija Stepinca.

PRIPRAVA U ČAST BLAGDANA SV. ANTUNA PADOVANSKOG

PONEDJELJAK - 10. lipnja 2019. u 18,30 sati - SUSRET BRAČNIH PAROVA koji u ovoj godini slave 5 - 10 - 15 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40 - 45 - 50 - 60 godina braka - prilika za ispovijed - misa - obnova bračnih obećanja i na kraju susret u dvorani uz čašicu razgovora.

UTORAK - 11. lipnja 2019. u 18,30 - SUSRET SVIHKUPINA KOJE SE OKUPLJAJU U NAŠEM SAMOSTANU I CRKVI (Župno pastoralno vijeće,

Volonteri župnog Karitasa, čitači, pjevači - župni zbor, Malo stado - Framo, FSR, Vjera i svjetlo, Biblijska skupina, ministranti) Poslije mise bit će druženje svih prisutnih u velikoj samostanskoj dvorani.

SRIJEDA - 12. lipnja 2019. u 18,30 - SUSRET STARACA I BOLESNIKA - prilika za ispovijed, misa, podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja i na kraju susret u dvorani uz sokove, čaj i kolače.

PRIPRAVU VODI o. Ivan Crnković, župni vikar u Čakovcu

HODOČAŠĆE NA TRSAT

Ove godine hodočastit ćemo Gospi Trsatskoj u subotu, 15. lipnja. Cijena puta je 150,00 kn.

PRVOPRIČESNICI

Neki još nisu vratili prvopričesničku haljinu, a neki nisu podigli svoju snimku prve pričesti pa ih pozivamo da to učine što prije.

Sveti Kvirin Sisački, biskup i mučenik

(+308.), spomendan 4. lipnja

Grad Sisak na ušću Kupe u Savu veoma je staro naselje. Iliri su ga zvali Segestica, a Kelti Siscia. Od 35. g. po Kristu nalazi se pod vlašću Rimljana. U to je doba grad bio središte trgovine i obrta te sjedište Savske Panonije. Posve je razumljivo da je u nj došlo i kršćanstvo i da je grad zbog svoje važnosti postao i biskupskim sjedištem. Jedan je od sisačkih biskupa bio sveti mučenik Kvirin. Najstariji podatak o njegovu mučeništvu imamo od sv. Jeronima, koji se poziva na Kroniku Euzebija Cezarejskoga iz godine 309. Martirologij Sv. Jeronima spominje sv. Kvirina 4. lipnja, a govori da je pokopan u Sabariji, u Panoniji, današnji Szombately u Mađarskoj. Negdje početkom V. stoljeća tijelo je sv. Kvirina preneseno u Rim. Ondje je bio veoma čašćen od rimskih hodočasnika u VII. stoljeću, kako nam svjedoče razni hodočasnički zapisi. Najstariji i povijesno prilično prihvatljiv izvještaj o mučeništvu sv. Kvirina govori da je za Dioklecijanovu progonstva po nalogu namjesnika Maksima bio uhvaćen. Pokušao je, doduše, pobjeći, ali nije uspio. Znao je da ga čeka mučenništvo i zato je odlučno odbio žrtvovanje poganskim bogovima, što bi bilo znak otpada od vjere. Zbog svog vjernog pristajanja uz svoje uvjerenje bio je izbatinan i bačen u zatvor. Ondje je obratio čuvara Marcela. Nakon tri dana bio je predveden pred samog namjesnika Savske Panonije Amancija, koji ga je osudio na smrt. Mučenik je s kamenom o vratu bačen u Savu. Kršćani su mu uspjeli pronaći tijelo pa su ga s počastima sahranili. Da je sv. Kvirin bio slavan mučenik, najbolje govori činjenica prenašanja njegovih relikvija iz jednoga grada u drugi. U ono doba žive vjere kršćani su se upravo otimali za svetačke, pogotovo mučeničke relikvije. To vrijedi osobito za posmrtno ostatke veoma slavni mučenika. Spomendan Sv. Kvirina slavi se posebno u Sisku, a Krčka biskupija slavi pak Sv. Kvirina kao svog glavnog zaštitnika. »Svakoj je stvari vrijeme omeđeno, a Božja ljubav traje vječno«, pjeva protestantski pjesnik Paul Gerhardt. Mučenici su pokazali najveći stupanj ljubavi prema Bogu, zato su ušli u samu Božju ljubav i s njome su vječni. "